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2019年　いけまぜアトリエ

児童画募集のご案内
アトリエ紹介

いけまぜアトリエは、にわとりクラブの一部門に属し、障がいをもつ子供たちが絵を通じ社会貢献していく場を積極的に広げる目的で、１９９８年発足し、活動を展開している部門です。活動の中では、ジョンソン・エンド・ジョンソン社から、卓上カレンダーや紙袋・ドレナージバッグの絵柄として採用されるなど、これまで545枚に及ぶ、多くの作品が社会貢献を果たしました。今後も継続して活動していきますので、皆さんのご応募をお待ちしております。
子供たちの作品を募集しています。

採用された方には、もれなく採用商品をプレゼントいたします。

作品は夏フェス会場受付までお持ちください。
	 ＊サイズ　：　最小Ｂ５から最大Ａ３程度

＊画材　：画用紙などに、クレヨン・絵の具などで表現は自由です。お一人何枚でも結構です。
但し、絵のおもてに名前などの文字は書かないようにご注意ください。

＊作品の提出方法：下記の募集用紙に必要事項を記入し絵の裏面に貼付してお出し下さい。


注目）　作品採用における絵の著作権および使用権は、自動的に一定期間いけまぜアトリエに帰属することになりますので、ご了承下さい。
尚、作品は原則としてお返しできません。ただし、ご希望の方はご相談に応じ返却いたしますので、必ず作品応募用紙にその旨をご記入願います。また原画のコピーでのご応募はできません。
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